



# 金融服务节先锋体验团开始招募了!

## 金报邀你共同鉴证甬城金融市场

### 想成为我们特邀观察员就拨打56276944报名吧

这是个全民理财的时代,也是个金融界限日趋模糊的时代。

对于每一个身处“金融大时代”的投资者来说,掌握规律,熟悉规则成为了最基础的生存法则:个人银行账户分类管理、ATM转账有“后悔权”、加码风控的理财新规……这些新规你掌握了么?在这个投资项目更为纷繁的“泛理财时代”,你是否已经掌握了甄别技能?

2017年的金融服务节,我们将聚焦金融市场的新变化、新规则,鉴证当前的金融生态,我们也将一如既往地维护普通投资者的权益。如果你是一名金融投资者,你对投资理财有兴趣,请关注我们,丰富的金融互动活动将在接下去的行程中一一展开。

□记者 王薇

## 5月再出发,金融先锋体验团成员今起招募

机器人员工、各司其职的自助设备、手机银行、微信银行……现在的银行是越来越聪明了,虽然很多业务可以通过点点手机解决,但是银行依旧是与老百姓最近的金融机构。聪明的智能化设备,是不是真的方便又好用?家门口的社区银行服务能不能满足大家的需求?又有那些理财新动向?

作为一年一度宁波金融服务节的保留项目,金融先锋体验团自2011年组建以来,成为了普通投资者鉴证金融市场的渠道,新老团员通过体验,不但发现了不少可改进之处,也了解了很多银行理财新知识,每次体验过程,都是一个相互促进、学习的过程。

如果你有一定的时间,对银行服务和投资理财感兴趣,就赶紧来报名参加我们的2017宁波金融服务节之金融先锋体验团吧。今年的体验活动将于5月正式启动,届时体验团成员将作为本报特邀观察员与本报记者一起潜伏市场,与宁波投资理财市场零距离。

如果你对投资理财感兴趣,并有志于维护更多普通投资者的权益,欢迎拨打热线:0574-56276944(工作日9:00-17:00)。

## 理财吐槽平台继续开通,欢迎前来唠嗑

投资、理财,已经成为了老百姓生活的一部分,关乎百姓钱袋子,总会充满话题。所以每年,在我们的理财吐槽平台,总会聊得热火朝天。

关于投资、理财,你有哪些困惑?有哪些疑问?在投资理财过程中,又有哪些遭遇?有哪些收获?有哪些经验值得分享?

在今年的金融服务节期间,我们的理财吐槽平台继续开通,欢迎大家加入。



理财热线:0574-56276944  
理财QQ:301705801  
(暗号“理财还是要安全”)

## 一周资讯

### 工行宁波市分行 创新金融服务助力经济提质增效

多年来,工行宁波市分行始终全力支持宁波经济发展,在促进产业结构优化升级、激发经济增长内生动力基础上,加快创新金融支持和服务方式,努力为供给侧结构性改革和实体经济的健康发展注入正能量和新动力。

当前,中国经济已经进入增速换挡、结构调整、新旧动能转换的新常态,对此,工行宁波市分行突出统筹运用信贷增量与存量、信贷与非信贷融资服务,及时有效地支持企业融资需求和多元化金融服务需求,仅去年就牵头组建了该行历史上的首笔银团跨境并购贷款、首笔政府财务顾问、首笔政府类产业基金、首笔拟上市公司股权投资、首笔投行集成服务业务等等。

同时,工行宁波市分行还通过跨境收购优质资产的方式,助力宁波企业通过“走出去”获取先进的技术和全球的销售渠道,实现产业进一步升级。 沈颖俊

### 中国银行慈溪分行 连续三年荣获“A类外汇指定银行”

中国银行慈溪分行在国家外汇管理局慈溪市支局组织的2016年度外汇管理规定执行情况考核中,荣获“A类外汇指定银行”荣誉称号,为连续三年获得该项殊荣。

近年来,该行始终坚持贯彻落实外汇政策导向,围绕“争创当地做好的银行”发展目标,以助力实体经济发展为外汇业务重要着力点,一手抓制度建设和内控管理,一手抓外汇产品和跨境服务创新,力求实现合规管理与业务发展的有机结合,得到了客户的广泛认可和好评,树立了良好的品牌形象。 钟航

### 功崇惟志,业广惟勤 交行宁波分行用心做服务

交行宁波分行坚持以提升客户体验为着眼点,在服务环境、智能设备等硬件设施方面及员工服务意识、服务能力等软件服务方面不断完善和提升。2016年在中银协“十佳示范单位评选”活动中,该分行的中兴支行、海曙支行两家网点以总成绩排名宁波当地同业第一位和第二位的成绩荣获2016年度中银协“全国文明规范服务十佳示范单位”。

多年来,宁波分行坚持以客户为中心,努力践行“做金融服务业最好的银行”的使命,对照客户期盼,致力将“软”服务与“硬”环境统筹相结合。一方面坚持“以客户为中心”的服务宗旨,联动柜员用心服务、大堂经理贴心服务、客户经理称心服务,形成网点服务一体化、无障碍服务格局,以提升客户体验度。另一方面通过重新合理规划功能布局,引进如人工智能大堂机器人娇娇等各项先进电子设备,完善特殊客户服务通道,在网点设置书报角、儿童游乐角、古琴演奏区、老年客户休息区等便民设施,体贴入微地带给客户温暖关怀,为客户创造温馨舒适的营业环境。

同时,该分行注重员工日常服务意识和技能等“服务软件”的提升,编写印制了《交通银行宁波分行服务手册》,通过多种途径举办各类学习培训活动,不断提升员工服务意识和水平。 金萱

## 基金一览

### 奋楫者先稳进者胜 南方基金一季度业绩领跑

今年以来A股以小碎步拾级而上开启暖春行情,但板块的快速轮动也加剧了投资操作的难度。在此背景下,市场中仍不乏实力强大的投资健将通过精准选股择时,有效把握结构性机会为持有人带来超额收益。以南方基金为例,旗下权益、固收两大类公募业务开年以来喜迎开门红,整体业绩表现突出,展现出老牌公募基金公司不俗实力。

银河证券数据显示,截至3月24日,南方旗下有超四十只A股基金开年以来的业绩跑赢了上证综指5.34%的涨幅,其中南方品质优选基金表现尤为突出,以16.85%的收益率在股票上限为95%的597只灵活配置混合型基金中高居第1名。在银河证券基金分类排名方面,南方旗下共有9只基金居同类前5%、超40只基金居同类前20%,更有超过80只基金处于同类前1/2内,为投资者赚取了不错的收益。

### 股票债券投资能力双优 新华基金再夺4项金牛大奖

继屡次登上权益类收益巅峰后,新华基金再度书写其在固收领域的“新秀崛起”。日前,第十四届中国基金业金牛奖揭晓,新华基金以其股债双优的投资业

绩一举揽获4项金牛大奖,其中,新华中小市值优选斩获“五年期开放式混合型持续优胜金牛基金”;新华趋势领航、新华行业灵活配置斩获“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”;新华纯债添利债券斩获“三年期开放式债券型持续优胜金牛基金”。作为业内最具公信力的权威奖项,金牛奖的影响力不容置疑,也体现出新华基金在投研能力上的不俗实力。

### 新政不是市价发行 布局定增仍是今年上佳策略

再融资新政施行一月有余,定增市场也在发生着微妙变化。不过,定增对市场资金依然有一定的吸引力。2017年,信诚基金加大定增市场布局力度,主打“多策略”的定增基金——信诚多策略灵活配置基金4月11日起开始发行,该基金升级原有定增策略,以“真精选”挖掘市场关注度低的精选项目,致力为投资者赚取α超额收益。

展望2017年,信诚基金认为,经济增长整体平稳,货币政策将继续保持稳健中性。3000点附近股票内在回报率提升,估值相对合理,盈利趋于稳定,改革带来红利,风险收益比良好。传统“低风险”资产安全不再,大类资产配置险中求机,首选配置是权益资产。而定增本身就具有折价带来的安全边际,同时定增过程中,随着并购重组等重大利好消息,积极提升股价。